

# 23岁窃贼出狱后续演疯狂

不到半年偷了120余辆各类自行车

本报12月11日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 邢军)

23岁小伙出狱后恶习不改,疯狂作案百余起。近日,张店警方抓获一名专偷电动车、自行车的小偷,6个月盗窃电动车50余辆、山地自行车20余辆,普通自行车50余辆,涉案价值15万余元。

今年8月15日8时40分许,家住张店区联通路某高档小区的周女士报案称,15日8时30分许,她停放在自家小区楼下的一辆玫瑰红色雅迪牌电动车被盗。10月下旬以来,张店区及周边区县的高档小区陆续发生二十余起盗窃电动车、自行车案件,频繁接到类似的报案引起

了张店警方的高度重视。

针对发案集中的特点,民警在案发现场附近走访了大量群众。走访中,民警发现,在案发前后的几天里,有一辆银灰色面包车频繁出入各案发小区,并且在每次出入小区大门时,驾车人总是把遮阳板拉下,躲避小区门口的监控录像。这辆形迹可疑的面包车,引起了办案民警的注意。

经过调取各小区电梯监控,民警发现,犯罪嫌疑人经常到小区中小高层楼房的各个楼层盗窃居民放在家门口的车辆。

经过张店警方的多方侦查,最终确定犯罪嫌疑人王某。今年

11月8日上午11时许,张店警方在张店区金晶大道附近将正欲行窃的王某当场抓获。据调查,王某经常在互联网上发帖向他人出售盗窃来的电动车和自行车,顺线追踪,近日,张店警方将专门为王某销售电动自行车的边某某、蒋某某、盖某某和田某某抓获。以上人员对全部涉案事实供认不讳。

据了解,犯罪嫌疑人王某,23岁,高青县花沟镇王旺村人,2008年因盗窃曾被判处有期徒刑4年,2011年上半年提前释放。没想到,出狱后王某仍恶习不改,面对王某的将是法律的严惩。

张店刑侦大队一中队寻找失主。各位失主请仔细核查手中电动车合格证上的电机号是否与刊登电机号一样,如相符,可及时与办案民警联系。地址为义乌小商品城二期西侧。

颜色型号	电机号
红色爱玛	1848400101145971
紫色爱玛	1648250B1005160865
蓝色爱玛	250H16Y071031091
粉红色爱玛	14Y10043800148V
红色雅迪	3400280707402T
白色高仕	450120514156
红色比德文	W41635WJQ100525922
蓝色澳柯玛	1003012705
粉红色比德文	W41635BD110403125
红色万马	DJ48V350W11040345
白色新日	33P470005559

## 民警入校 教防骗

10日,淄川区黑旺派出所民警走进黑旺中心小学,向小学生讲授防诈骗知识。当日,黑旺派出所启动“学生安全宣传月”活动,联合学校开展系列安全教育,提醒学生进行自我防护,谨防诈骗。

本报通讯员 闫盛霆  
张静 摄影报道



## 收费站前,油罐车轮胎突然着火

收费站工作人员20分钟紧张扑救化险为夷

本报12月11日讯(记者 罗静 通讯员 李朝霞)10日中午,一辆油罐车在驶入临淄区淄河大桥收费处的车道时,因刹车芯片摩擦过热,轮胎冒起浓烟,情况危急,经收费处工作人员20分钟的扑救,油罐车危险终被解除。

据介绍,10日中午12点20分左右,一辆河北牌照的油罐车自西向东行驶进临淄区淄河

大桥收费处的8号车道(最靠近路边的绿色快速通道)。进入车道时,因刹闸太急,刹车芯片摩擦过热,油罐车右侧前轮胎的内侧冒出了浓烟。“一接到警报我立刻就赶去现场,当时车头右侧轮胎冒出的烟雾有两米多高,整个车体右侧一半都被浓烟覆盖了,但是并未见到明火。”当时正在值班的市公路局淄河大桥收费处三中队副中队

长孙金鹏说到。据了解,冒浓烟的位置比较靠近发动机,距离油箱也仅一两米,再加上这辆油罐车运送的是易燃易爆的危化物品,一旦着火,后果不堪设想。

见此情况,孙金鹏带领工作人员立刻将该车道封闭,并立即使用干粉灭火器进行灭烟。在使用了两瓶干粉灭火器后,烟雾虽有所变小,但仍未完全被扑灭。

于是,抢险人员立即从厕所提水扑烟。经过几个人轮番浇了十几桶水后,终于将轮胎上的烟雾完全扑灭。

“幸亏没有明火,灭的也及时。否则一旦着火就容易引起爆炸。而且幸亏轮胎也没被烧坏,不然轮胎没了气,巨大的压力,很容易使嵌在轮胎里的铁质压圈弹出来,伤着站轮胎旁灭火的人。”孙金鹏说到。

## 为争一米道路 两伤同进医院

本报12月11日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 张平意) 为争一米路,大打出手,不仅问题没解决,还双双进了医院。

12月9日,家是沂源的陈某驱车到博山送货,见客户大门紧锁就将车停在路口等待。到邻厂拉货的崔某见陈某的车堵在路上,就要求陈某往前挪一米路,正为联系不到收货方老板而烦躁的陈某则表示路这么宽,不挪也可以过去,而且车又在坡路上,不好挪。崔某脾气急躁,见一个外地人还这么霸道,一把将陈某拖下车来,两人你一句我一句争吵起来,进而互相厮打在一起。最终,一个腿部受伤倒在地上,一个鼻青脸肿满脸是血。

接到群众报警后,博山公安分局八陡派出所驻村民警赶到现场,将两人送到医院治疗,经过民警耐心劝解,批评教育后,两人认识到错误,在病床上握手言和。

## 民工下车误拿包裹 求助警方归还失主

本报12月11日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 唐艳) 外地民工下车误拿包裹,发现误拿的包裹里装有重要证件,急忙求助派出所,10日,在民警的帮助下,包裹物归原主。

12月8日下午,回老家探亲归来的屈某从博山长途汽车站下车后因为走得急,竟错拿了别人的包裹,晚上回到宿舍收拾东西时才发现。打开一看,包裹里面有蔬菜、衣服、身份证、银行卡和500元现金。见此状况,屈某抓紧到附近派出所求助。

“我的包裹也是一样的编织袋,里面就装着一些破旧衣服和花生,找不回来就算了,但人家这包裹里面有现金、身份证还有银行卡,失主肯定很着急。”屈某向民警介绍完情况后,请求民警一定要帮忙找到失主,并代他向失主表示歉意。

民警调查后了解到,身份证上登记的信息为新泰籍某村居民高某,现正在张店打工,同时获悉屈某的包裹也正好在高某那里。12月10日上午,高某带着屈某的包裹来到了派出所,并对屈某和民警连声表示感谢。高某说当时自己最后下的车,发现行李箱里就一个编织袋,想都没想就带走了,回到家才发现包裹不是自己的。因为银行卡里存着8000元钱,身份证又在包裹里,自己也特别着急,没想到这么快就能把包和钱找回来。

## 贺黄国际7岁 品西班牙名红酒

——辉煌7周年系列活动之“西班牙红酒品鉴会”圆满举行

12月8日,黄金国际“辉煌7周年”系列活动之“西班牙红酒品鉴会”于营销中心隆重举行。不远万里而来的“西班牙国家一级品酒师”——卡门女士

亲临营销中心,就红酒文化、红酒鉴别等内容进行了精彩的讲解。此活动的举行标志着黄金国际“辉煌7周年,感恩回馈月”活动正式拉开帷幕!

8日下午2时许,前来参加红酒品鉴的市民纷纷而至,现场座无虚席。在卡门女士精彩的讲解过程中,工作人员将西班牙艾尔芭酒庄的红葡萄酒一一

送至到场客户的手中,使客户在聆听讲解的同时也能品味到纯正的西班牙红葡萄酒。

黄金国际自2005年入市至今,走过了7年辉煌历

程,黄金国际以淄博第一品质大盘的形象,得到了广大消费者的一致认可。适逢7周年之际,为感谢广大消费者一直以来的关注与支持,黄金国际将于12

月份隆重推出“辉煌7周年,感恩活动月”系列活动。红酒品鉴会之后,还将陆续推出,周末电影嘉年华、温泉体验周等系列活动,敬请关注!(王燕)

## 齐鲁晚报车型推荐



## 购路虎·揽胜极光赢浪漫极光之旅

凡于11月19日至12月31日购买揽胜极光的客户,都将有机会赢得此次旅行。活动期间,路虎中国将每周抽取8对情侣车主,届时,将共有50对幸运情侣车主亲赴巴黎,开启浪漫豪华的极光追随之旅。热爱路虎,坐拥极光,畅享精彩生活。那么,就与您的爱人一起,在2013年情人节期间携手踏上非同寻常的绚烂旅程。

淄博宝信汽车销售服务有限公司

咨询电话:0533-6120599

地址:淄博市张店区金晶大道196号